

# 树标杆展巾帼风采 引共鸣添魅力情怀

自治区监狱管理局东部分局庆“三八”活动异彩纷呈



**音德尔讯** 为更好地动员和引领广大女性民警职工继承和发扬妇女运动的光荣传统,展示新时期女性民警职工开拓创新、奋发有为、建功立业的精神风貌,3月7日,自治区监狱管理局东部分局召开了“三八”节表彰暨女民警职工座谈会。

会议表彰了2018年度妇女工作先进集体和先进个人。东部分局党委委员、保安沼农工贸公司总经理刘树立宣读表彰决定,农工贸公司财务科等4个“三八红旗集体”和刘翠华等20名“三八红旗手”受到表彰奖励。

受表彰的先进集体、先进个人代表和各单位女民警职工代表围绕“巾帼心向党、建功新时代”的主题,进行了研讨座谈。全体与会的女性民警职工,结合本单位本部门工作实际,对东部分局党委今后如何做好妇女工作现场发表了意见和建议,填写了《东部分局妇女工作征求意见表》。

会上,东部分局领导、乌兰监狱监狱长史杰兵向受到表彰的先进集体和先进个人表示热烈的祝贺,并充分肯定了东部分局系统女民警职工在推动监狱事业改革发展和维护地区安全稳定中所作出的突出贡献。为做好2019年各项工作,向新中国70华诞交出一份优秀答卷。他对广大女民警职工和妇女工作者提出:要崇德向善,做中华美德的优秀传承者,以自身的模范行为给家庭成员树立榜样,用自身道德的力量传递人间真爱,以家庭和美促进社会和谐,做有高素质的新时代女性;要敬业奉献,做践行改革发展稳定的积极参与者,不断创先争优,充分展示女民警职工的时代风采,做有作为的新时代女性;要提升素质,做知性修身的忠实践行者,在勤奋学习中涵养品格、开拓视野,在刻苦钻研中汲取知识、掌握技能,在实践历练中提升能力、练就本领,做有文化修养的新时代女性;要建强

组织,筑牢妇女事业的战斗堡垒,要将党建带妇建纳入党建总体规划,深入开展党建带妇建活动,做到同研究、同部署、同检查、同考核,实现组织共建、队伍共建、阵地共建。

会议还号召,全体女民警职工要在厅局党委和分局党委的坚强领导下,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,团结带领广大妇女以先进为榜样,为维护保安沼地区监管场所安全稳定再立新功,全力谱写妇女工作的新篇章!

为激励广大女性民警职工发扬自尊、自信、自立、自强精神,发挥独特魅力,为家庭教育担当尽责,立足本职,为监狱事业建功立业,在“三八”节期间,该局举办了保安沼地区监狱系统“新时代魅力女性在家庭教育中的重要作用”主题专家讲座,邀请兴安盟扎赉特旗旗委党校副校长关达教授授课,保安沼地区各监狱单位女民警职工代表100余人聆听讲座。

关达以“家庭教育的‘三要’、‘三不要’”为题,选取身边生动鲜活的例子,告诉大家,孩子是祖国的未来,而母亲是最好的学校;教育决定国家和民族的未来,而家庭教育是一切教育的基石;家庭教育不要简单化,也不要替代,更不要功利,要尊重规律、因材施教、把握根本。讲座主题鲜明,内涵丰富,旁引博证,深入浅出,体现了关达深厚理论素养、丰富的人生感悟和专业的职业精神。

讲座结束后,大家纷纷表示,讲座贴近实际、受益匪浅,关教授用平实的话语诠释了深刻的道理,引发了大家深入的思考和强烈的共鸣。今后,将自觉地把学到的知识和悟出的道理用于自己的家庭教育中,为子女成长助力,为学校教育助力,为社会进步助力。  
(张国发)

## 中国平安与深国仲:共建“智慧仲裁”平台 构建国际仲裁高地

近日,深圳国际仲裁院(以下简称“深国仲”)与中国平安保险(集团)股份有限公司(以下简称“中国平安”)签署“智慧仲裁”建设战略合作协议。本次合作将全面提升仲裁业务的数字化、网络化、智能化水平,助力深国仲构建高效的一站式、综合型智慧仲裁平台,为提升深圳法治化、国际化营商环境建设,为“一带一路”和粤港澳大湾区建设提供优质、高效、便捷的

司法服务和保障。

深国仲院长刘晓春、副院长王素丽,中国平安联席CEO陈心颖,中国平安副总经理兼首席稽核执行官叶素兰,中国平安副总经理陈克祥,平安智慧城市联席董事长兼CEO俞太尉,金融壹账通联席总经理邱寒和相关人员出席了签约仪式。

刘晓春表示,深国仲将通过“互联网仲裁平台”、“智慧仲裁”,推进特区国际仲裁

海外庭审中心全球布局建设”三大举措,深化仲裁业务信息化的应用,创新仲裁服务,为境内外市场主体提供便捷、高效、安全的仲裁服务和多元化纠纷解决机制。

“智慧仲裁”平台的建设,一方面将打破仲裁机构、仲裁员以及仲裁参与者之间的时间、地域限制,做到了“一键立案”、视频开庭、法律文书电子送达、电子卷宗自动归档等,实现仲裁业务全流程、一站式

在线审理。另一方面,将利用大数据技术,构建新型仲裁辅助模式,借助类似案例智能推送、裁判文书大数据分析、裁判观点辅助生成等智能应用,提升仲裁质量和效率。

(平安)

企业风采

## 追忆“芳华”往事 共话“柔情”心语

鄂尔多斯市律协“三八”节邀请女律师分享从业感悟



**本报讯** (记者 李亮 通讯员 张蓉 韩兆煊)律师队伍是一支依法治国的生力军,女律师更是维护公平、正义的半边天。阳春三月,人面桃花相映红;春风拂面,岁末巾帼显风流!3月8日,鄂尔多斯市律师行业党委、鄂尔多斯市律师协会共同举办了“纪念律师制度恢复四十周年暨庆祝三八妇女节芳华女律师案例分享会”活动,女律师们用生动的语言讲述了庭审辩护的精彩瞬间,用温柔的情怀分享了案件背后的感人故事。一句句柔情的话语,一个个典型的案例,彰显了女律师们勇于担当、甘于奉献、勤勉敬业、公平正义的职业精神,她们的风采俨然成为了鄂尔多斯律师行业一道亮丽的风景线。

当日下午2时45分许,鄂尔多斯市东胜区安达社区二楼书画室内座无虚席,伴随着悠扬的音乐旋律,“纪念律师制度恢复四十周年暨庆祝三八妇女节芳华女律师案例分享会”活动拉开了序幕。鄂尔多斯市律师行业党委副书记、会长王永亮在活动现场致辞,并送上了节日的祝福。他指出,今年是中国成立70周年,也是中国律师制度恢复重建后的第40个春秋。40年来,我国律师制度与新中国的改革开放同行,与时代发展同步,中国律师勇于实践,开拓进取,取得了辉煌成就。特别是党的十九大以来,鄂尔多斯市女律师以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,在维护妇女儿童合法权益、农村妇女土地权益、反家庭暴力、维护女职工合法权益等方面,在促进经济社会发展、保障社会和谐稳定、维护社会公平正义等方面,勇于担当重任,践行着崇尚法律的职业精神。他倡导大家在思想上合拍、行动上合力、工作上合作,凝心聚力,为构建法治社会、法治国家添砖加瓦,做

新时代法治建设的参与者、实践者。

随后,“芳华女律”之最难忘的案例分享会正式开始。此次分享活动以竞赛的形式进行,到场嘉宾根据女律师们的分享表现现场点评,现场打分,并对成绩突出者进行奖励。来自鄂尔多斯市各律师事务所的12位女律师,分别作了题为“一纸协议书的由来”“功不唐捐、玉汝于成”“父爱如山”“情与法”“七年的坚守,只为你能幸福”“初心”“我为什么替‘坏人’辩护”等经典案例的分享,她们从法律的角度和个人感受两方面,讲述了办理案件的感受,她们用正义、温柔、细心的方式,表达着对律师职业的热爱,她们沐浴着时代的祥光,讲述着自尊、自强、自信、自爱的职业追求,展现了温柔、贤惠、执着、奉献等新时代女律师精神,她们用实际行动谱写了法治新篇章。她们的分享让在场的律师们感受到了法律的正义和法律的温情,现场不时响起热烈的掌声,所有人专注的目光表达了对律师行业,特别是女律师的崇高敬意。相信,在奋进的旅途中,她们将“不忘初心,牢记使命”,继续散发出更加迷人的光芒。

据了解,目前,鄂尔多斯市全市执业律师679人,其中女律师296人,占全市律师队伍的43.5%,她们撑起了当地律师行业发展的半边天。

鄂尔多斯市司法局副局长、律师行业党委书记吴勇,鄂尔多斯市司法局政治部主任、律师行业党委副书记高庆,鄂尔多斯市妇女联合会妇女维权部部长祁海燕等领导及女律师代表参加了活动。

法治鄂尔多斯